



Istambul január 8.
A borzalmas földrengés pusztításának színhelyén a nagy nélkülözések következtében tífuszjárvány tört ki a lakosság közt. A járvány leküzdésére fokozott egészségügyi intézkedések történtek.

(NST) A német fővárosban az utóbbi időben szénhiány lépett fel különösen azért, mert kevés a rendelkezésre álló munkaerő a szénszállításoknál. Hivatatalos helyről közölték, hogy ezt a hiányt azonnal megszüntetik és már vasárnap hét szénrel megpakott vonat futott be a berlini pályaudvarokra. (MTI).

Brüsszel, január 8. A Soirams terdami különtudósítója jelenti, hogy vasárnap a Marken szigeten korcsolyázó több mint 20 személy fulladt az egyik csatornába. A korcsolyázók alatt beszakadt a jég és az okozta halálukat.

(Havas.) XII. Pius pápa hétfőn délelőtti együttes kihallgatáson fogadta a római nemesség tagjait, akik újévi jókívánataikat fejezték ki a pápának. A fogadás alkalmával a pápa beszédet mondott. Beszédében kitért a jelenlegi európai helyzetre is. (MTI)

Stockholm, január 8. (Havas.) Sandler volt külügyminiszter feje ségével együtt Észak-Finnországban tartózkodik s a finn gyermekek oltalmát szervezi meg. Tíz-ezer svéd család hajlandó finn gyermekeket befogadni.

Daladier miniszterelnököt vasárnap délután kisebb baleset érte. Henry Mondor orvosnár röntgenvizsgálat után a következő diagnózist állapította meg: Lábfej-törés, amelyet azonban igen kielégítő módon sikerült összeilleszteni. Daladier a vizsgálat után visszatért a hadügyminisztériumba, ahol tüstént hozzáfűzött a munkájához. Daladier miniszterelnök azonban a balesetet egy két nap alatt teljesen ki fogja heverni.

Hétfőn délután a francia külügyminisztériumban a francia, angol és török kormányok különféle gazdasági és pénzügyi egyezményeket írtak alá. Ezeknek célja kiszélesíteni Franciaország-Nagybritánia, illetve Törökország közötti árucseke körét.

Vígsház
Ma délután 3 órai kezdettel ifjusági előadás harminc filléres helyárrakkal:
SZÁRNYAS DANDAR
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Lugkőmérgezésben meghalt

Január elsején súlyos lugkőmérgezéssel szállították a mentők a Horhy Miklós kórházba Varga Kálmáné 30 éves, Bojdosfalva uca 17 szám alatti lakost. A kli-

nikán a legrosszabban ápolták, azonban a nagymennyiségű méreg felszívódott szerveibe. Egy hétig feküdt eszméletlenül anélkül, hogy eszméletére tért volna.

A tanácsszerződés idejét egységesíti az iparügyi minisztérium

Az iparügyi minisztériumban az érdekelteket iparosság kívánságára hosszabb ideje foglalkoznak már a mesterek tanácsszerződésügyi ügyével. A tanácsszerződés tervén semmiféle egységes irányelv nincsen jelenleg érvényben és az év bármelyik időszakában lehet tanácsokat szerződésről az ipar-testületek jóváhagyásával. Ennek

megfelelően különböző időben szabadjuk fel a tanácsok. Az iparügyi minisztérium most olyan irányu terv megvalósításán dolgozik, amely a szerződés idejét korlátozza és lehetőleg az év folyamán csak két meghatározandó hónapban lesz lehető tanácsszerződés megkötés. A terv szerint január és szeptember hónapban.

Debrecen mezőgazdasági helyzete az elmúlt december hónapban

A város közigazgatási bizottságának ülésén Vecsey Zoltán gazdasági felügyelő az alábbiakat jelentette:

December hónap első felében esős, aránylag enyhe volt az időjárás, míg a hónap utolsó negyedében erős lehűlés állott be.

A korai őszi buza vetések jól, egyenletesen keltek. Az őszi rozs és árpa általában jól fejlődött.

A takarmánykészlet az állattal-omány kitéleltetéséhez szükséges, kellő beosztás mellett elegendő

lesz. A gabonárák a múlt hó folyamán lényegesen nem változtak, a tengeri ára hivatalosan megállapított ár felfüggesztése után rohamosan emelkedett. Az állatárak nagyjából változatlanok voltak. A mezőgazdasági munkásoknak a helyzete az elmúlt hónapban kedvező volt, a napszámok a férfi munkásoknál 1.60-2.00 P, női napszám 1.20-1.40, gyermekek napszám 0.80-1.00 pengő volt.

A Város egészségügye decemberben

December hónapban 151 debreceni házasság kötött. Élveszületések száma 134, a halálozások száma pedig 101 volt. Természetes szaporodás ennek megfelelően

harmadharom. Az egy éven belül elhaltak száma 12, gümőkór halálozás 11, rák halálozás 7, szív és erbetegségben 19 egyén halt meg.

A mentők tegnapi munkája

Simon Ilona 16 éves varróné-ányt a Meszera uca 11 szám elött megharapta egy kóbor kutya.

Keresztes László 12 éves Munkás uca 46 szám alatti lakos a Szent Anna ucai róm. katolikus templom elött a járdán meleszszott és elesett Combicamot szen-

vedett. Ötvegy Marton Imréné 56 éves bejárónő a Piac utca n a Moktár elött elesett a sikos járdán. Bokficamot és álkapocstörést szenvedett. Mindhárom esetben a mentők nyújtottak elsősegélyt.

Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban meg tartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartanak meg és pedig:

Január hó 17., 18. és 19. én az u n Vámbázi erdőéri lakásnál (Barca esősház).

Január hó 20., 22. és 23. án a szováti dűlőben az u. n. Vecsey-féle földön.

Január hó 24., 25. és 26. án a bözörményi uton lévő Baromvá-sártéren.

Január hó 27. és 29. én a szoboszlai uti 5. számú utkaparóház-nál.

Január hó 30. án Obattelek há-zán és belsőchati bérmezőgazdaságban. Janur hó 31. én a Hortobágyon lévő mátsai biztosi hivatalnál.

Nagy veszteség érte a japánokat Csangcse környékén

Csunking, január 8. A Central News jelenti: Loyganból távira

tozzák a hadsereg központi tájékoztató irodájának, hogy az év el-

ső napjában a Csangcse környékén tevékenykedő japán csapatokat nagy veszteség érte, amelynek során a japánok 3 ezer halottat hagytak a csatatéren.

Adomány az Ady-Társaságnak

Földessy Gyula, a jeles Ady-kommentátor és író értesítette a debreceni Ady-Társaságot, hogy többmázával értékes Ady-relikviákat adományozott a társaságnak. Az Ady-relikviákat a Déri Muzzeumban helyezik el.

Beruházási hozzájárulás fizetők figyelmébe

Az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek beruházásának hatodik részlete 1940. január hó 1. én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12. óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfejtés a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940. január hó 2. után azonnal megindul.

Verseny tárgyalás fecskendő szállítására

Debrecen sz. kir. város polgármestere verseny tárgyalást hirdet az Eprekerti fátalep részére szükséges egy db. hordozható benzínmotoros fecskendő szállítására. A részletes feltételeket tartalmazó úrlap Debrecen város Eprekerti fátalepe Üzemvezetőségénél díjmentesen kapható.

Az ajánlat benyújtásának határideje 1940. évi január hó 15. napjának déli 12 órája. Bónuszpénz az ajánlati összeg 2 %-a.

SZÉKSZORULÁSOKNÁL és az ezekkel járó felfúvódásnál, légzési zavarnál, szivdobogásnál, szédülésnél és fű zugásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz csakhamar elrendezi, a gyomor emésztést előmozdítja, a vérkeringést felhívítja s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!



Kedden, szerdán, esütörtökön: a ragyogó filmalkotás a:

ROSEMARIE

Jeanette Mac Donald és Eddie Nelson főszereplésével.

Fényes kísérőműsor!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 ó.

Szabadságon a Tábla elnöke

Dr. Oláh Lajos kir. ítélőtáblai elnök néhány napra a felvidékre utazott, ahol szabadságának egy részét tölti. Az e heti fogadások ez okból elmaradnak.

Az Iparoskör felhívása

— Az Iparoskör elnöksége felkéri Debrecen iparosifjúságát (fiukat, lányokat), hogy akik az Iparosbál rendezésében tevékeny részt kívánnak venni, az Iparoskör Simonffy utca 1. c. II. emeleti helyiségében ma, kedden este fél 8 órakor megbeszélésre megjelenni sziveskedjenek. Iparoskör elnöksége.

Baráti összejövetel

A Szatmáriak Baráti Köre szerdán este hat órai kezdettel tartja szokásos havi összejövetelét a Gambrinus különtermében. Erre az összejövetelre a Kör minden szatmárit szívesen lát és vár.

Ötmillió pengős hízalási hitelakció

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tudomására hozza az érdekeltektől, hogy az állathizlalás előmozdítása érdekében — a szövetkezetek és állatkereskedők útján — ötmillió pengős hitelkeretben hízalási kölcsönök fognak az érdekeltektől rendelkezésére bocsátatni.

A hízalási kölcsönök iránti igényléseket egy erre a célra az Országos Központi Hitelszövetkezet központjánál, valamint a vidéki fiókjainál, továbbá a magyar állat és állati termékek kiviteli Szövetkezeténél rendelkezésre álló kölcsön igénylési lapokon kell bejelenteni. Az igénylések elbírálását az e célra felhatalmazott hitelbíráló bizottság végzi.

Megszűnt ebzárlat

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelteit, hogy az V. állategész-ségügyi kerületben, közelebbről a m. kir. Állatvasutak Debrecen-Nyiregyházi vonala, a Debreceni-büdszentmihályi vasút és hajdu-böszörményi határ — 90 napi időtartamra elrendelt ebzárlatot a veszettség állati betegség megszüntése folytán feloldotta.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az új évad legragyogóbb sikere a vágy, a szenvedély, és a szerelem filmje: Irénne Dunne és Charles Boyer főszerepl.

V A R L A K

LEGUJABB VILAGHIRADÓ! Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A rendőrség munkája decemberben

December hó folyamán a rendőrség 432 darab bűnügyet iktatott, ezek közül 88 idegen hatóság megkeresése volt 344 pedig helyi kezeltetésű.

A helyi ügyek a következőképpen oszlottak meg: hatósági közeg elleni erőszak 2, szemérem elleni vétség 1, testisértés 13, lopás vét-

sége 22, lopás büntette 159, zsarolás 1, sikkasztás 51, jogtalan elsajátítás 2, orgazdaság 4, csalás 9, okirathamisítás 2.

Kihágási ügyet 508 darabot intézett el a rendőrség az elmúlt hónapban. 13 gyűlésre kértek engedélyt s mind engedélyezve lett.

Villamos és bérkocsi karambolja

Villamoskarambol történt a Péterfia- és Ajtó-utca sarkán a Horthy kórház felől a 3. irányjelzésű pallavi villamoskocsi, az Ajtó utcából a Magocs György térre

tartó 1. számú bérkocsival összeütközött. A bérkocsi kereke megsértődött. Sérülés azonban nem történt. A vizsgálat az ügyben megindult.

Az erdő- és gazdatisztek összeírásuk végett jelentkezzenek

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága felhívja Debrecen sz. kir. város m. kir. Gazdasági Felügyelőségének működési területén szolgálatban álló összes erdőtiszteket és gazdatiszteket (okl. gazdatisztet, jószágigazgatót, jószágfelügyelőt, gazdasági intézőt, gazdasági ellenőrt, gazdasági segédtszert, tisztartót, kasznárt, továbbá ispánt, számtartót,

számvetőt, titkárt, könyvelőt, pénztárost, irnokát, illetőleg fenti alkalmazásoknak megfelelő feladat kört betöltőket) továbbá erdőmérnöki teendőikkel ellátott erdőtiszteket, hogy összeírásuk végett folyó évi január hó 15. ig az elsőfoku közigazgatási hatóság mezőrendészeti osztályánál (Kossuth u. 20. 46. sz. szoba) okvetlenül jelenjenek meg.

Előadás a Szülők Iskolájában

A Szülők Iskolája ma, kedden délután 6 órai kezdettel a Kereskedő Társulat dísztermében (Piac utca 8. I.) folytatja előadásorozatát. Előadást tart Mellau Márton tanítóképző-intézet igazgatója.

A tekintély jelentősége a nevelésben" címen. Közreműködik a Szent László Dalegyelet. A nagy érdeklődéssel várt előadásra a közönség figyelmét felhívjuk. Belépődíj nincs.

Nem lesz egységes főzöliszt nem korlátozzák a vágásokat

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Az egyik délutáni lapban olyan hír jelent meg, amely szerint a kormány az egységes főzöliszt tervének bevezetésével foglalkozik valamint hogy a fiatal állatok vá-

gásának tilalmát akarja elrendelni. Ezzel kapcsolatban illetékes helyen megállapították, hogy sem az egységes főzöliszt bevezetése sem pedig a vágások korlátozása iránt a kormányzat intézkedni nem kíván.

Elsüllyedt angol hajók

Amsterdam, január 8. (NTI) Itteni jelentések szerint a 2000 tonnás Towacley angol gőzös Anglia délkeleti partján aknára futott és elsüllyedt. Ugyisint aknára fu-

tott és elveszítettnek tekinthető a 3000 tonnás Cedricton Court angol gőzös. Ugy tudják, hogy mind két esetben sikerült a hajó legény-ségét megmenteni. (MTI)

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

AZ ARANY BIKA

g ő z f ü r d ő

üzemzavar miatt átmenetileg Z Á R V A.

Kádfürdő nyitva!

Hirdemény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bércsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyisint az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.



Tánc és párosverseny a nagyerdői jégpályán

A nagyerdői jégpályán igen látványos műkorcsolyázóverseny volt vasárnap. A versenyzők nagyszabású gyakorlatokat produkáltak, különösen kiváltak a férfi műkorcsolyázásban a három Nagymajtényi-testvér és párosban Révnyi (Preininger) Márta—Nagymajtényi Márton pár.

Vasárnap, január 14-én délelőtt 11 órakor nagyszabású kerületi

műkorcsolyázó verseny, tánc és párosverseny lesz a nagyerdői jégpályán.

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5



MŰSOR

Kedden: Bucsukeringő.
Szerdán: Erzsébet.
11-én csütörtökön este: Hadik huszárok.
12-én pénteken este: Gyertyafénynél.
13-án szombaton délután: Píllangó főhadnagy.
14-én vasárnap délután: Gyertyafénynél.

A CUKORBETEGSÉG és a köszvény kezelésében reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Hol lesz vásár?

II. Szent György napi vásár Debrecenben.
Április 15. 16. és 17-én Hétfőn, kedden és szerdán: bőr-, gyapjú-, mész-, dió-, toll-, stb. gabona- és terményvásár.
Április 15. és 16-án Hétfőn és kedden: iparcikk vásár.
Április 18 és 19-én Csütörtökön és pénteken juhvásár.
Április 20-án Szombaton: sertésvásár.
Április 22. és 23-án Hétfőn és kedden: ló- és marhavásár.
Április 23. és 24-én Kedden és szerdán: ipari és kereskedelmi kiskövásár.

Olvassa és terjessze az:
„Alföld“-et

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	szgy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	v.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdúnánás	sz.	7:42	Nagylőta-Vértes
sz.	7:58	Nagylőta-Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
..	9:23	Derecske	..	11:13	Nagylőta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagylőta-Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagylőta-Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	..	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza-Szerencs	..	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	..	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagylőta-Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	m.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteradást, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szoknyán kívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 Viharfelhők Suomiban.
- 6.45 A margitszigeti romterület.
- 7.20 Látogatás Uray Tivadarnál.
- 7.45 Milan Dimitrijevic hegedűl.
- 8.15 Gyöngvők és gyümölcsök.
- 8.45 Sáray Elemér és cigányzenekara muzsikál.
- 10.10 Budapesti Hangverseny Zenekar, Kádár Mihály vezénylésével.

Szerda

- 10.15 Gyermelek dala.
- 10.45 Téli népszokások.
- 12.10 Hanglemezek.
- 1.30 Melles Béla jazzzenekara.
- 2.45 Műsorismertetés.
- 4.15 Diákféltára.
- 5.15 „Faluszínpad”.
- 5.55 Veres Károly és c-zenekara.
- 6.45 „A pesti vásár”.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapiaknak és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

Ezalatt 6 egyre jobban sodródott a végzet felé. Az iratok elrablása két évvel ezelőtt november 18-án éjszaka volt. Az éjjeliőr, aki szokásos körútját végezte a gyár azon a részén, ahol a Darlan osztálya volt, betört fejjel, eszméletlen állapotban találta meg társa, aki fel akarta váltani. Alarimozták a gyár egész őrségét, és nyomban értesítették a rendőrséget is, mely nagy felkészültséggel érkezett a helyszínre és azonnal megkezdte a vizsgálatot. Megállapítást nyert, hogy a tettes, vagy a tettesek a folyosó egyik beszögellésénél várták a szokásos körútját végző éjjeliőrt, és azt valami tompa tárggyal — valószínűleg homokzsákkal fejbevágták, — majd behatoltak a laboratóriumba, ahol nagy szakértelemmel feltörték a páncélszekrényt, és a sok jegyzet és irat közül pontosan ezt az iratcsomót vitték el. Az őt, amikor magához tért elmondta, hogy pontosan 11 óra 20 perc volt, mikor elindult a körútjára. Az elindulástól a támadásig nem telt el több idő öt perennél, az őt támadásának időpontját tehát meg lehetett állapítani. Előszedték a gyár összes alkalmazottait, azon-

ban valamennyien pontos alibit tudtak felmutatni.
Mikor Darlanra került a sor, a rendőrtiszt, aki egy magasrangú katonatiszttel együtt folytatta a kihallgatást, mereven végigmérte a fiatal mérnököt.
— Mióta alkalmazottja ön a gyárnak? — kérdezte száraz reccogó hangon.
Darlan, aki kissé zavartba jött a faarcu rendőrtiszt kérdéséből, meglepetve mondta be, hogy két éve. — Két éve és négy hónapja — javította ki a rendőrtiszt, aki-ről Darlan később megtudta, hogy a Yard leghíresebb nyomozója.
Néhány közömbös kérdés után mint a piztolylövés osztagát el a kérdés (Folyt. köv.)

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feladv. nyomdavezető Tóth Ferenc